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Het Centraal Examen voortgezet onderwijs gaat dit schooljaar niet door. Leerlingen kunnen op basis van de resultaten van hun schoolexamens hun diploma behalen. Dat hebben de ministers Van Engelshoven en Slob van Onderwijs zojuist bekendgemaakt. 
Het Centraal Examen komt dit schooljaar te vervallen
Op dinsdag 24 maart hebben de ministers Van Engelshoven en Slob van Onderwijs een Kamerbrief gepubliceerd. Daarin staat dat het Centraal Examen dit schooljaar niet doorgaat. Leerlingen kunnen op basis van de resultaten van hun schoolexamens hun diploma behalen. De Kamerbrief komt hier zo snel mogelijk online. 
Zie ook: Examenblad.nl
Zie ook: Rijksoverheid.nl/examens
Vanuit het College voor Toetsen en Examens (CvTE) begrijpen we goed dat er door de maatregelen i.v.m. het coronavirus bij scholen ook veel vragen leven over de centrale toetsen en examens van het CvTE (de Centrale Eindtoets, de centrale examens en de Staatsexamens in het vo en het mbo en de Staatsexamens Nt2).
Alle inspanningen van het CvTE zijn er de komende tijd op gericht om helderheid te bieden over de voortgang van de centrale toetsen en examens van het CvTE en om vragen en onrust bij onderwijsinstellingen weg te nemen. De besluiten en maatregelen vanuit het ministerie van Onderwijs zijn daarin voor ons leidend. Zie daarvoor de informatie op Rijksoverheid.nl en het nieuwsbericht 'Update coronavirus' op Examenblad.nl.
We houden u via onze kanalen op de hoogte (CvTE.nl en @hetcvte). Voor sectorspecifieke informatie verwijzen we naar de websites Examenblad.nl, Examenbladmbo.nl en Centraleeindtoetspo.nl. Onderwijsinstellingen houden we via de gebruikelijke mailsystemen op de hoogte.
Hieronder vindt u de actuele informatie over de centrale toetsen en examens die wij vanuit het CvTE aanbieden.
Centrale Eindtoets po gaat niet door dit schooljaar
Minister Slob heeft besloten dat dit jaar leraren (eenmalig) geen eindtoets hoeven af te nemen bij leerlingen in groep acht. Dit houdt in dat ook de Centrale Eindtoets dit schooljaar niet doorgaat.
Voor meer informatie over dit besluit, zie de veelgestelde vragen op Rijksoverheid.nl.
Zie ook: Kamerbrief over eindtoets 2020
Centrale examens in het mbo gaan door
Minister van Engelshoven van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap heeft dinsdagavond 17 maart de Kamerbrief ‘kamerbrief covid 19-aanpak mbo’ gepubliceerd. Hierin wordt aangegeven dat de examens voor mbo-studenten zoveel mogelijk doorgaan.
Download de Kamerbrief [pdf] 
Hierbij hoort een servicedocument
Download het servicedocument [pdf]
Geen Staatsexamens Nederlands als tweede taal (Nt2) tot en met 6 april
Vanwege het coronavirus zijn alle examenlocaties voor de Staatsexamens Nt2 gesloten tot en met 6 april 2020. Dat betekent dat onderstaande Staatsexamens Nt2 Programma I niet doorgaan:
· Dinsdag 24 maart Luisteren I
· Woensdag 25 maart Schrijven I
· Dinsdag 31 maart Lezen I
· Woensdag 1 april Spreken I
Kandidaten die zich hebben aangemeld voor deze examens van Programma I, ontvangen hierover een bericht van DUO. Op dit moment is nog onduidelijk wanneer de examenlocaties weer open gaan. Zodra daar meer over bekend is, maken we die informatie bekend.
Zie ook: 
Aanmelding 23 maart voor examens Programma I in mei gaat niet door. 
Meer informatie
Uiteraard volgen wij de berichtgeving over dit onderwerp vanuit de Rijksoverheid op de voet. Ook staan wij in nauw contact met het ministerie van OCW en de Inspectie van het Onderwijs.
Lees ook de veelgestelde vragen over het coronavirus en het onderwijs op de site van Rijksoverheid.nl.
Algemeen
Ten aanzien van individuele leerlingen of studenten die een quarantaineadvies hebben en daardoor niet kunnen deelnemen aan een centrale toets of examen, handelen scholen en instellingen zoals gebruikelijk in geval van ziekte of overmacht.

